

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 21 марта 1989 года

№ 46 (14964)
Цена 3 коп.

▣ Навстречу выборам

«Призываю отдать голос за...»

Обзор читательских писем о предстоящих выборах

СЧИТАННЫЕ дни остаются до выборов народных депутатов СССР, которые станут практически первой вехой в реформе политической системы в нашей стране. Избиратели получат бюллетени с двумя фамилиями. Старожилы не припомнят такого случая, а те, кто голосует впервые, наверно, воспримут это как нормальный акт из жизни в условиях расширения демократической гласности. Что ж, им легче. В любом случае, нам предстоит хорошо подумать над тем, чью фамилию оставить в бюллетене, кому отдать предпочтение.

Отрадно, что в почте «Люберецкой правды» есть письма, касающиеся предвыборной кампании. Наши читатели не остаются в стороне от этого важного события, спешат поделиться своими мнениями, предложениями, замечаниями. Каждое такое письмо — это свидетельство гражданской активности, поэтому нельзя читать почту без интереса.

«Внимательно ознакомился с биографиями кандидатов в депутаты З. П. Пака и И. Н. Якушина, напечатанными в «Люберецкой правде». Мне очень понравилось, как отвечают они на поставленные избирателями вопросы, — пишет люберец Г. К. Пьянов. — Думаю, оба достойны стать депутатами. Оба они из нашего района, причем живут и работают здесь давно, пользуются авторитетом среди людей. И все-таки я отдаю свой голос за председателя колхоза. Он, как мне кажется, лучше знает «болячки» района».

А вот другое мнение. «Думаю, что генеральный директор ЛНПО «Союз» — более подходящая фигура, — пишет жительница поселка Малаховка В. С. Смирнова. — Объясню, почему. Программа И. Н. Якушина, к сожалению, касается больше местных проблем, чем общегосударственных, которые должны решаться депутатами высшего законодательного органа. Импионирует внимание З. П. Пака к женскому вопросу. Он предлагает сократить рабочий день, увеличить отпуск для работниц. Давно мы ждем таких радикальных мер».

Читатели высказывают свои наказы кандидатам, верят, что их просьбы будут услышаны, а главное — что-то изменится. Так, жители поселка Красково просят И. Н. Якушина улучшить снабжение овощами и другим продовольствием. Они уповают на то, что во время встречи с избирателями Иван Никитович рассказывал, как возросло производство продукции за время его работы, надеются на внимательное отношение к нуждам простых людей. В. Иванова из Люберец обратилась с такими строками: «У Наташинских прудов можно наблюдать неприятную картину: подъезжают на личных автомобилях и моют их тут же, пользуясь водой, прорвавшейся теплотрассы. Как не стыдно! Вымывают до блеска свои автомобили, оставляя за собой грязь, остатки ветоши, пятна от бензина на земле. Весной это смывается в пруд, загрязняет воду. Очень прошу З. П. Пака обратить на это внимание, потребовать принятия мер».

А теперь мне хотелось бы остановиться на письмах, которые свидетельствуют о том, что недоработки в Законе о выборах вызывают различные вопросы у люберец. Они, в частности, критикуют организацию окружного предвыборного собрания, на котором мало было пред-

ставлено рядовых избирателей с места жительства. И так, с одной стороны, порядок соблюден, а с другой — читатели правы. Видимо, в процессе совершенствования законодательства, развития демократии это будет учтено. Ряд писем содержит мысли о недостаточной информированности избирателей о месте и времени проведения встреч кандидатов с избирателями.

«Скоро выборы, а мне неизвестно, кто выдвинут по моему округу, — обращается в редакцию О. М. Соснин, проживающий в г. Люберецы. — Я бы хотел проголосовать за московского кандидата. Нельзя ли мне взять открепительный талон? Этот вариант был бы отдушиной для тех, кто предпочитает «своим» лидерам «чужих».

Что можно сказать по поводу этого письма? Во-первых, жаль, что товарищ не читает городскую газету. О кандидатах в народные депутаты мы пишем практически в каждом номере. К тому же сейчас уже появились агитационные плакаты. Возможно, программа кого-то из них вызовет ответную реакцию в сердце избирателя. А если все же он останется при своем мнении, то в статье 35 Закона о выборах предусматривается выдача удостоверения на право голосования (открепительного талона, пользуясь старой терминологией) при предъявлении паспорта.

В нашем районе первоначально было выдвинуто четыре человека. Как справедливо замечает А. П. Корнунова из поселка совхоза «Белая Дача», это в основном руководители. «На своем жизненном пути, — пишет Александра Павловна, — я испытала много, являюсь ветераном войны, партии и труда. Своими глазами видела извращения в ходе выборов, когда формально становились депутатами такие, как тт. Репин, Демичев. Они приезжали в свой округ как бы делая одолжение, обычно такие «встречи с избирателями» сопровождались показухой и чиновничьим поведением. Почему же мы и в нынешнем году не выдвинули рабочих, «молодежь?» — спрашивает автор. А. Ф. Кузьмина из поселка Томилно тоже предостерегает от того, чтобы не повторились ошибки прошлых лет, когда депутаты Верховных Советов были недосыгаемы для рядового населения.

Возможно, удовлетворит читателей, чьи письма были приведены, такой ответ. К стати, он взят тоже из нашей почты. «К кандидатам, которых выдвинули трудовые коллективы, нужно проявлять уважение. Они, кстати, защищены Законом. Каждый день З. П. Пак и И. Н. Якушин встречаются с людьми, порой по нескольку раз. И проявляют самые лучшие качества как руководители современного склада, уважающие своих слушателей. А если не верить в перемены, то жить будет совсем нелегко». Это мнение Ю. Веселовского.

Говорить о том, что ничего не изменилось с предыдущей выборной кампанией, — это значит проявлять слепоту.

Пройдя через горнило не всегда приятных разговоров с избирателями, наши кандидаты, хочется в это верить, не станут единогласно голосовать при принятии каких-то важных решений, если они противостоят настроению народа. Э. БОРИСОВА.

Что тревожит молодых

В Люберецком ГК ВЛКСМ состоялась встреча представителей молодежи района с кандидатами в народные депутаты СССР З. П. Паком и И. Н. Якушиным. Доверенные лица — В. П. Семин и Л. С. Воронкова — представили их, вкратце рассказали о трудовом пути каждого.

ПЕРВЫМ с изложением своей платформы выступил Зиновий Петрович Пак. Он сказал, что встречи с избирателями обогащают и корректируют платформы кандидатов. Зиновий Петрович высказал предложения о перестройке хозяйственного механизма и аппарата управления экономикой, об охране окружающей среды. Кандидат в депутаты обратил внимание на то, что люберецкие не знают истинного положения дел с загрязнением воды и атмосферы. Надо принять срочные меры, чтобы изменить экологическую об-

становку в районе. З. П. Пак подробно остановился на проблеме жилищного строительства. Он призвал вести его на участках, которые уже непригодны для земледелия, вместо того чтобы строить в густонаселенных местах.

На проблеме шефской помощи селу остановился И. Н. Якушин. Он сказал, что колхозы могут обойтись без привлеченных рабочих, если будут обеспечены дешевой техникой. Кандидат в депутаты считает: надо коренным образом изменить положение в здравоохранении, обеспечить

всеобщий доступ к квалифицированной медицинской помощи, покончить с привилегиями в этой сфере. Надо найти дополнительные средства для родильных домов и домов ребенка, детских поликлиник. Коснувшись вопроса жилищного строительства, Иван Никитович высказался против ведомственного подхода, за разработку генеральной схемы застройки микрорайонов. Рассказал о создании социально-бытовых условий для юношей и девушек колхоза имени Ленина, средний возраст работников которого равняется 33 годам.

Затем кандидаты в депутаты ответили на вопросы.

(Окончание на 3-й стр.)

♦ Сельская НОВЬ

Дом. Кому жить В нем

К ВЕСНЕ жилой фонд колхоза имени Ленина пополнился новым 120-квартирным пятиэтажным домом. Возведен он на улице Колхозной в Лыткарине. Отсюда открывается живописный вид поймы Москвы-реки. Да и вообще место удобное: неподалеку магазины, в том числе работающий по арендному подряду колхозный «Сельхозпродукты», почта, школа, плавательный бассейн, клуб хозяйства, детский сад, за посещение которого, кстати, не берется плата. В недалеком будущем к дому пристроится примкнет спорткомплекс. Его сооружение предусмотрено планом социально-экономического развития колхоза.

Жилищная проблема в нашем хозяйстве не стоит так остро, как, скажем, на расположенных по соседству предприятиях промышленности, транспорта, строительства. Основная задача сейчас — улучшить жилищные условия семьям тружеников колхоза, позаботиться о молодых людях. Хотят и говорят, что с милым рай и в шалаше, но, очевидно, отдельное благоустроенное просторное жилье молодой семье в самый раз. От того, в какой обстановке живет самая энергичная, работоспособная часть колхоза, во многом зависит будущее хозяйства.

В новом доме получают квартиры преимущественно семьи, чей вклад в развитие колхоза наиболее ощутим. Среди новоселов, например, механизатор М. М. Карьков. Его супруга Н. Карькова — хорошая тепличница и заботливая мама двоих мальчишек, которые пока ходят в колхозный детский сад, а в будущем, не исключена возможность, станут надежными помощниками отцу.

Готовится к переезду на новое место жительства слесарь колхозных механических мастерских М. И. Якутин. Вместе с женой тепличницей Л. В. Якутиной и дочерью займут они просторную двухкомнатную квартиру.

Рабочая комиссия уже приняла здание. Теперь слово за государственной комиссией, которая вот-вот приступит к осмотру. В конце марта, видимо, начнется заселение дома.

Н. КОСАРЕВ, председатель жилищной комиссии колхоза имени Ленина.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ Сегодня в 15 часов в большом зале ГК КПСС состоится очередная семинар руководителей агитколлективов, групп политинформаторов, председателей первичных организаций и лекторов общества «Знание». Идеологический отдел ГК КПСС.



У ШЛЮЗОВ РЕКИ МОЛОЧНОЙ

Взятый в Люберецком районе курс на увеличение производства молока главным образом за счет повышения продуктивности животных поддерживает и коллектив Строкинского комплекса опытно-производственного хозяйства «Коренево». За 1987 год от коровы в среднем получено 5084 килограмма молока, на 163 кг больше, чем в 1986 году. Через год надои достиг 5269 килограммов. Неуклонный прирост продуктивности отражает настойчивую планомерную работу в целях улучшения племенных качеств животных. Постоянно увеличивается доля высокоудойных коров в молочном стаде.

В работе, нацеленной на интенсификацию отрасли, деятельно участвует зоотехник по племенному животноводству Анна Петровна Князева. Опытный специалист, она старается применить

свои знания и умение на пользу коллективу хозяйства, на укрепление его экономики. Анна Петровна считает, что пополнение групп высокопродуктивных коровами создает наиболее благоприятные условия для развития соревнования между звеньями операторов машинного доения. Неплохо кореневские животноводы начали текущий год. За два месяца в среднем от коровы надоено 909 кг молока. На 37 кг больше, чем год назад.

А. П. Князева учится в Люберецком филиале вечернего университета марксизма-ленинизма МК КПСС. Изучение экономической политики партии на современном этапе помогает специалисту увереннее ориентироваться в массе повседневных вопросов производственной и общественной жизни хозяйства. Фото Е. Лугового.

Пятилетка, год четвертый

Красные флаги, как известно, вывешивают по праздничным дням. А вот при входе на завод имени Ухтомского флаг развевается постоянно, как на горосвете. Но он тоже свидетельствует о празднике, правда, своеобразном. Это праздник для какого-либо одного рабочего.

Сейчас на стенде красуется имя оператора автолиней цеха № 15 Василия Ивановича Рыжова. Это в честь него поднят флаг. И для него это праздник, потому что он вышел победителем в соревновании по программе «Ритмичность».

Перед всеми, кто минует проходную, открывается галерея индивидуальных и групповых портретов. На фото изображены победители по итогам каждой декады. Портретом молодой свердловщицы цеха № 18 Натальи Квасниковой открыва-

ется серия фотографий доблестных тружеников, отличившихся в третьей декаде февраля. Профессиональные способности проявил токарь Роман Чуев из цеха № 12. Он служил в Афганистане, а теперь добросовестно вносит вклад в развитие экономики.

В галерее — портреты бригад В. А. Власова из цеха № 10, Л. А. Манюшина из цеха № 14, коллектив участка станков с числовым программным управлением В. С. Карасева и других передовиков соревнования. П. ИЛЬИН.

Спорится дело на Малаховском комбинате производственных предприятий. За два месяца сверх плана выпущено продукции на 90 тысяч рублей. Есть уверенность, что квартальная программа будет завершена досрочно.

Активная перестройка здесь началась с августа 1987 года, когда стали внедрять коллективный подряд. Продукция предприятия предназначена для ремонтно-строительных работ. Это масляные краски, герметизирующие мастики, гвозди, шпатлевка и другие изделия. Ныне в соответствии с за-

просами потребителей особенно увеличен выпуск красок. Их будет изготовлено на 5,2 миллиона рублей — вдвое больше, чем было два года назад.

На комбинате добросовестно трудятся бригады В. Устюхина, Н. Гришина и другие. В. ВИНОГРАДОВ.

